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CONDITIONS DE VENTE

1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 

de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés comme 
des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 23% TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle 

enchère immédiatement ou à la première opportunité.
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1
Antonin MERCIÉ – 1845-1916

DAVID VAINQUEUR DE GOLIATH (1869)
Groupe en bronze patiné brun soutenu, rehaussé d’or, signé.

Ancienne fonte d’édition vers 1890, marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur Paris ».
Cachet de réduction mécanique Collas.

H. : 118,5 cm
12 000 / 15 000 €

Salon de 1872 (version nue) & Exposition Universelle de 1878.
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2
Louis PINEL de GRANDCHAMP – 1831-1894

LE PORTEUR AU TURBAN ROUGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 24,5
2 500 / 3 000 €

5

Louis-Adolphe TESSIER – 1858-1915
DANSEUSE AU MASQUE, 1888

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
32,5 x 24,5
600 / 800 €

4

Jean GALEY – 1877-1966
LA PRIÈRE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
92 x 73

1 000 / 1 500 €

3

Louis PINEL de GRANDCHAMP – 1831-1894
LA MARCHANDE D’ORANGES

Huile sur toile signée en bas à gauche.
33 x 24,5

2 500 / 3 000 €

6

Paul PASCAL – 1832-1903
PLACE ANIMÉE DANS LA MÉDINA

Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.
29 x 45

800 / 1 000 €

7

Claude GUILLEMINET – 1821-1866
LES POULES

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
24 x 19

1 000 / 1 500 €

8

Eugène Henri CAUCHOIX – 1850-1911
VASES DE FLEURS

Huiles sur toiles en pendant signées en bas à droite du pseudonyme C. MARY.
24 x 19

800 / 1 000 €
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10

D’après Rosa BONHEUR
LE MARCHÉ AUX CHEVAUX À PARIS

Huile sur toile.
52 x 102

4 000 / 6 000 €

L’original est conservé au MET à New-York.

9

Constantin MEUNIER – 1831-1905
LE HALEUR, 1901

Groupe en bronze à patine brun richement nuancé.
Ancienne fonte d’édition, marque du fondeur « B. 

VERBEYST fondeur, Bruxelles ».
H. : 82 cm - L. : 59 cm

5 000 / 6 000 €
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11
LE PONT
Huile sur panneau signée en bas à droite.
8 x 23,3
600 / 800 €

13
NORMANDIE, BATEAUX AU PORT
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
8 x 23
600 / 800 €

15
LE CALVAIRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
8 x 27
600 / 800 €

12
PHARE SUR LA CÔTE NORMANDE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
8 x 22

600 / 800 €

16
CÔTE NORMANDE, LA MER À MARÉE 

BASSE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

8 x 26,5
600 / 800 €

14
LA BERGÈRE EN BORD DE MER

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
8 x 26,5

600 / 800 €

Antoine GUILLEMET – 1843-1918
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17

César de COCK – 1823-1904
LES ENFANTS DANS LE JARDIN, 1863

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
42 x 61,5

6 000 / 7 000 €

18

Paul Désiré TROUILLEBERT – 1829-1900
DINDONS DEVANT LA FERME

Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 56

7 000 / 8 000 €
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19

Alexandre DUBOURG – 1825-1891
HONFLEUR, LE MARCHÉ AUX POISSONS

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81

15 000 / 20 000 €
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20

Jean-Baptiste CARPEAUX – 1827-1875
PÊCHEUR À LA COQUILLE n° 1

Bronze à patine mordorée nuancé. Épreuve signée.
Ancienne fonte d’édition de l’atelier Carpeaux avec 

cachets « Propriété Carpeaux » et à l’aigle impériale.
Vers 1875.
H. : 89 cm

35 000 / 40 000 €
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21

Édouard Félicien Eugène NAVELLIER – 1865-1944
ÉLÉPHANT AUX PRISES AVEC UN CROCODILE, 1897
Groupe en bronze à patine brun noir richement nuancé, signé et daté.
Ancienne fonte d’édition, cachet du fondeur « M. COLIN & Cie Paris ».
Vers 1900.
H. : 24,5 cm
4 500 / 5 000 €

Salon de 1898.

22
Paul Désiré TROUILLEBERT – 1829-1900

PÊCHEUR ET BARQUE EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
6 000 / 7 000 €
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23

Gustave DORÉ – 1832-1883
SOUS-BOIS EN ÉCOSSE

Huile sur toile signée en bas à droite.
32,5 x 46

5 000 / 6 000 €

24

Emmanuel FREMIET – 1824-1910
CAVALIER ROMAIN - CHEF GAULOIS, 1863

Groupes en bronze à patine argenté, signés.
Anciennes fontes d’édition, cachet du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur Paris ».

Vers 1910.
H. : 37,5 et 46 cm

Socle marbre rouge griotte.
4 000 / 5 000 €
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25

Marius MANIQUET – 1822-1896
FAUCHEUR SUR LE CHEMIN À CHATELAN (Isère)

Huile sur carton toilé signée en bas à droite, située au dos.
35 x 46

600 / 800 €

26

Pierre-Jules MÈNE – 1810-1879
LEVRETTE JOUANT AVEC UNE BOULE SUR UNE TERRASSE GRAVÉE

Ancienne épreuve d’édition du XIXe siècle signée.
H. : 11 cm - L. : 15 cm

600 / 800 €

27

Antoine-Louis BARYE – 1796-1875
LE LAPIN

Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine brune signée.
H. : 3,5 cm - L. : 7,3 cm

500 / 700 €

28

Alexander SWIESZEWSKI – 1839-1895
BARQUE AU BORD DE L’ÉTANG AU SOLEIL COUCHANT

Huile sur panneau signée en bas à droite.
15,5 x 32

4 000 / 5 000 €

29

Ernest CHATEIGNON – 1863-ca 1910
UN BRIN DE CAUSETTE

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 62

1 500 / 2 000 €

30

Antoine-Louis BARYE – 1796-1875
PANTHÈRE SAISISSANT UN CERF

Groupe en bronze à patine brun vert nuancé.
Ancienne fonte d’édition, marque « SUSSE Fes Edt » et cachet du fondeur.

H. : 12 cm - L. : 16,5 cm
1 000 / 1 500 €
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31

Ferdinand Loyen du PUIGAUDEAU – 1864-1930
PAYSAGE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 46

15 000 / 18 000 €

Sera reproduit au tome II du catalogue raisonné en préparations par Monsieur Antoine LAURENTIN.
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34

Alfred BOUCHER – 1850-1934
AU BUT !

Ancienne épreuve en bronze à patine brun foncé nuancé, signée du 
cachet du fondeur « SIOT-DECAUVILLE, fondeur Paris » vers 1900, 

numérotée « A 622 » sur la terrasse, base en marbre rouge griotte.
34,5 x 19 x 41,5 cm

5 000 / 6 000 €

Bibliographie :
Jacques Piette, Alfred Boucher, 1850-1934, sculpteur humaniste, catalogue du 

musée Paul Dubois-Alfred Boucher, Nogent-sur-Seine, 2000, p. 46, n° 39a.

32
Jean-Louis FORAIN – 1852-1931

LA BALLERINE
Huile sur panneau d’acajou.

35 x 27
4 000 / 6 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame VALDÈS-FORAIN.

33
CARRIER-BELLEUSE – 1824-1887

ALLÉGORIE DE LA DANSE
Groupe en bronze à patine brune signée, fonte d’édition.

H. : 58 cm
Socle en marbre noir.

3 000 / 4 000 €
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35
Cesare SACCAGI – 1868-1934

FIACRE DANS LA VILLE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

28 x 42
20 000 / 30 000 €
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36

Édouard Léon GARRIDO – 1856-1949
JEUNE FILLE AU BOUQUET

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
40 x 32

3 000 / 4 000 €

38

Joe DESCOMPS – 1869-1950
LA LAITIÈRE, salon de 1899

Marbre blanc sculpté signé. Cartouche avec l’indication « J. 
DESCOMPS, salon 1899 ». Socle en onyx.

H. avec socle : 74 cm
1 500 / 2 000 €

37

Émile CHATROUSSE – 1829-1896
ALLÉGORIE DE LA GRÈCE, 1859

Épreuve en bronze à patine mordorée signée et datée. Le pilier porte le 
nom des grecs célèbres : Périclès, Appelle, Ictinos, Homère, Phidias, 

Platon. Socle en bronze doré, base en marbre rouge et blanc. XIXe siècle.
H. : 69 cm

1 500 / 2 000 €

39

Alcide Joseph LORENTZ – 1813-1891
ECCLÉSIASTIQUE ET MILITAIRE DU TEMPS DE LOUIS XV, 1857

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
63 x 52

800 / 1 000 €



19

40

Ferdinand Loyen du PUIGAUDEAU – 1864-1930
PROMENADE EN BARQUE DE NUIT EN BRIÈRE

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 73

8 000 / 10 000 €
Provenance : Grosvenor Gallery Londres.

41

Serge Mikhailovic KOLESNIKOV – 1889-1952
PAYSANNE ET ATTELAGE DANS LES MONTAGNES DU TURKESTAN

Huile sur toile signée en bas à gauche.
86,5 x 117,8

8 000 / 10 000 €
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42

Carlo BRANCACCIO – 1861-1920
NAPLES, LE PAUSILIPPE
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 46
8 000 / 10 000 €

43

Elie Anatole PAVIL – 1873-1948
PORT ANIMÉ EN ORIENT

Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 61

3 000 / 4 000 €
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44

Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941
PARIS, LE MARCHÉ AUX FLEURS DE LA MADELEINE SOUS LA NEIGE

Gouache signée en bas à gauche.
15 000 / 18 000 €
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45

Maximilien LUCE – 1858-1941
PLAINE À MOULINEUX, vers 1902-1903

Huile sur panneau signée en bas à droite.
15,5 x 23,5

7 000 / 9 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise BAZETOUX 
 et sera reproduite au tome IV du catalogue raisonné actuellement en préparation.

46
Pierre PRINS – 1838-1913

MEULES À SAINT-EVROULT, 1885
Pastel signé en bas à gauche.

49 x 64
6 000 / 7 000 €
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47

Honoré DAUMIER – 1808-1879
HARLÉ JEAN-MARIE, DIT HARLÉ PÈRE (Alembon, 1765 - Paris, 1838)  

Série des 36 « célébrités du juste milieu » (député)
Bronze à patine brun noir nuancé, numéroté « 14/30 ».

Édition posthume de Maurice SAGOT-LE-GARREC, cachet « MLG », 
vers 1940.
H. : 12 cm

8 000 / 9 000 €

49

Honoré DAUMIER – 1808-1879
FÉLIX BARTHES, DÉPUTÉ ET GARDE DES SCEAUX (Narbonne, 1795 - Paris, 1863)

Série des 36 « célébrités du juste milieu » (député)
Bronze à patine brun noir numéroté « 9/25 ».

Au-dessous, fonte à la cire perdue de LEBLANC-BARBEDIENNE.
Édition posthume de Maurice SAGOT-LE-GARREC (cachet « MLG »), vers 1935.

H. : 16 cm
8 000 / 9 000 €

48

Léon LHERMITTE – 1844-1925
DEVANT LA FERME
Pastel sur papier marouflé sur toile signé 
en bas à gauche.
41 x 57
7 000 / 8 000 €
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50

Maxime MAUFRA – 1861-1918
ANNECY, LE CHATEAU, 1903
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
18,5 x 24
4 000 / 5 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives Maufra 
sous le n° 23014 et sera reproduite au catalogue 
raisonné actuellement en préparation.

Un certificat de madame Caroline Durand-Ruel 
Godfroy sera remis à l’acquéreur.

52
Édouard DOIGNEAU – 1865-1954
LA ROULOTTE VERTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
43 x 60
800 / 1 200 €

51
Francis TATTEGRAIN – 1852-1915

MÈRE ET ENFANT
Huile sur toile.

38 x 46
1 500 / 2 000 €

Toile offerte par l’artiste à son ami Charles Roussel.

Provenance : Famille du peintre Charles Roussel.
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54

Dimitri CHIPARUS – 1886-1947
FILLETTE AU MANCHON

Sculpture chryséléphantine en bronze doré 
et ivoire signée, porte le n° 1049.

H. : 17 cm
Socle en onyx.
1 500 / 2 000 €

55

L. BARTHÉLÉMY, école française vers 1930
FEMME PORTANT UN BOUGEOIR

Sculpture en chryséléphantine d’édition en 
bronze doré signée, tête et mains en ivoire.

H. sans le socle : 13 cm
Socle en onyx.

300 / 400 €

57

Lucienne HEUVELMANS – 1885-1944
VIERGE À L’ENFANT

Sculpture chryséléphantine en bronze  
à patine verte et ivoire signée.

Ancienne fonte d’édition.
H. sans le socle : 29 cm

Socle à gradin en palissandre.
1 000 / 1 500 €

53

L. BARTHÉLÉMY, école française vers 1930
FEMME TENANT UN LIVRE

Sculpture chryséléphantine d’édition en bronze 
signée, mains et tête en ivoire.

H. sans le socle : 13 cm
Socle en onyx.

300 / 400 €

56

Louis FORTUNEY – 1875-1951
À L’HEURE DU THÉ
Pastel signé en bas à droite.
63 x 50
1 800 / 2 000 €
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58

Maxime MAUFRA – 1861-1918
PAYSAGE DES BORDS DE MARNE

Huile sur toile signée du monogramme en bas à droite.
60,5 x 73

8 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame Durand-Ruel sera remis à l’acquéreur.

59
Victor CHARRETON – 1864-1936

MAISON DANS LES ARBRES
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
10 000 / 12 000 €
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60

Maximilien LUCE – 1858-1941
ROLLEBOISE, LA LESSIVE DANS LE JARDIN, vers 1927-1928

Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 92

25 000 / 28 000 €

Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint par Madame Denise Bazetoux, tome II, n° 2136.
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61
Emmanuel de LA VILLEON – 1858-1944

CHEMIN DANS LA CAMPAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
2 500 / 3 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de l’artiste et est inscrit dans le catalogue raisonné sous le n° 3088.

62
Maximilien LUCE – 1858-1941

LE TRIEUX, L’ESTUAIRE 1914 (Côtes d’Armor)
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

19 x 46
4 000 / 5 000 €

Reproduit au catalogue raisonné de Jean Bouin-Luce et Denise Bazetoux, tome II, n° 1661, page 406.
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63
Henri MARTIN – 1860-1943

MAISON DU LOT L’ÉTÉ AU COUCHER DU SOLEIL
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 50
25 000 / 30 000 €

Un certificat de Monsieur C. Martin sera remis à l’acquéreur.
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64
Alexandre ALTMANN – 1878-1932
SOUS-BOIS ENNEIGÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.
74,5 x 59,5
7 000 / 8 000 €

65

Henri DAUMIER – 1808-1879
LE POÈTE

Épreuve en bronze à patine brun noir richement nuancé monogrammée et n° 13/30.
Cachet du fondeur « C. VALSUANI/cire perdue ».

H. : 18,5 cm
1 200 / 1 500 €
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66

Armand GUILLAUMIN – 1841-1927
LE VILLAGE DE SAINT-CHÉRON DANS L’ESSONNE, 1893

Pastel signé, daté et situé en bas à droite.
45 x 60

10 000 / 12 000 €

67

Paul SIGNAC – 1863-1935
PARIS, BORD DE SEINE

Aquarelle signée en bas à gauche.
21 x 28,5

8 000 / 9 000 €

Un certificat de Madame M. FERRETTI sera remis à l’acquéreur.
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68
Benjamin RABIER – 1869-1939

LE CHIEN ET L’ESCARGOT
Lithographie en couleurs.

33 x 25
300 / 500 €

70

Benjamin RABIER – 1869-1939
DOGUE FUMANT LA PIPE

Lithographie en couleurs.
33 x 25

300 / 400 €

69

Benjamin RABIER – 1869-1939
LES DEUX LAPINS

Lithographie en couleurs.
33 x 25

300 / 400 €

74
Stanislas LEPRI – 1905-1980

LA COUTURIÈRE
Dessin à l’encre de Chine signé en 

bas à droite.
27 x 21

200 / 300 €

76

Marcel GIMOND – 1894-1961
NU DEBOUT

Dessin à la mine de plomb signé 
en bas à droite.

47,5 x 23,5
800 / 1 000 €

75

André LHÔTE – 1885-1962
PAYSAGE DES ENVIRONS DE MIRMANDE AVEC COLLINE ET PONT

Fusain signé en bas à droite.
Au dos, étude au fusain avec façade de maison, personnage et paysage.

24 x 38
600 / 800 €

71

Benjamin RABIER – 1869-1939
LE LAPIN CHANTEUR
Lithographie en couleurs.

33 x 25
300 / 400 €

73

Jean PEYRISSAC – 1895-1974
FEMME D’ALGER

Encre de Chine.
26 x 19

800 / 1 000 €

Un certificat de Madame Peyrissac sera remis à l’acquéreur.

72

Benjamin RABIER – 1869-1939
LE COCHON ET L’ABEILLE

Lithographie en couleurs.
33 x 25

300 / 400 €
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77

FRANK-WILL – 1900-1951
LE MARCHÉ À HOUDAN

Aquarelle signée en bas à droite et située  
en bas à gauche.

48 x 58
1 000 / 1 200 €

79

Paul Émile LECOMTE – 1877-1950
RUE DE VILLAGE ANIMÉE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
1 200 / 1 500 €

78

FRANK-WILL – 1900-1951
BATEAUX DE PÊCHE ARRIVANT À HONFLEUR
Aquarelle signée en bas à droite et située  
en bas à gauche.
52 x 62,5
1 000 / 1 200 €
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80

Paul Elie GERNEZ – 1888-1948
HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT 1939

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
37 x 56

1 200 / 1 500 €

82

Paul Elie GERNEZ – 1888-1948
RIVAGE PRÈS DE HONFLEUR, 1938

Aquarelle signée en bas à droite.
37 x 56

1 200 / 1 500 €

81

Paul Elie GERNEZ – 1888-1948
VUE DE VALENCIENNES, 1923

Fusain signé, daté et situé en bas à droite.
42 x 61

600 / 800 €

83

Albert Félix MULOT – 1847-1922
LA BAIGNEUSE, 1891

Ancienne épreuve d’édition en bronze signée et datée.
H. : 68 cm
700 / 800 €

84

Albert MARQUET – 1875-1947
LE PORT DE MARSEILLE, 1934

Aquatinte signée et numérotée 35/200 gravée par Jacques Villon.
43 x 52,5
400 / 600 €

Ginestet-Pouillon - Jacques Villon, 
 Les estampes et les illustrations (1979), réf. E640.
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85
Pierre GRIMM – 1898-1979

LA BRETONNE, 1930
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

81 x 65
2 000 / 2 500 €

86

Irénée ROCHARD – 1906-1984
LA CHOUETTE

Épreuve en bronze à patine noire signée des ateliers de l’artiste. 
Ancienne fonte d’édition. Cachet « fonte d’art I. Rochard  Paris ».

H. : 12 cm
600 / 800 €

87

Max LE VERRIER – 1891-1973
L’ÉCUREUIL

Épreuve en bronze à patine verte signée. 
H. : 17,5 cm

Socle en marbre noir.
400 / 600 €

88

François EBERL – 1887-1962
PORTRAIT DE FEMME

Huile sur toile signée en bas à gauche.
35 x 27

1 500 / 2 000 €
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89

Charles CAMOIN – 1879-1965
NATURE MORTE AUX FRUITS ET AU SUCRIER

Huile sur toile signée en bas à gauche.
47 x 55

15 000 / 18 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame GRAMMONT-CAMOIN.
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90
Édouard-Marcel SANDOZ – 1881-1971
FENNEC ASSIS, TÊTE TOURNÉE, taille 2

Épreuve en bronze à patine brune nuancée signée.
Cachet du fondeur « SUSSE Frères Édts Paris », marque « cire perdue ». Vers 1930.

Haut. : 28 cm (11.02 in.)
15 000 / 18 000 €

Ce modèle fut édité de juillet 1926 à septembre 1930 par SUSSE Frères, soit en tout 61 tirages.

Bibliographie :  Félix MARCILHAC, Édouard-Marcel SANDOZ sculpteur figuriste et animalier 1881-1971,  
Les Éditions de l’Amateur, Paris 1993, modèle référencé sous le n° 602.
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93

Georges GARDET – 1863-1939
LE BISON

Épreuve en bronze à patine noire signée.
Édition ancienne de « SUSSE Frères Éditeurs Paris » (marque et cachet), mention « cire perdue », estampillée quatre fois 

« Bronze » et numérotée « 8 » vers 1929. 
H. : 36 cm - L. : 56 cm

12 000 / 15 000 €

Esquisse ou modèle pour le Bison grandeur nature du Pioneers Park à Lincoln (NE, U.S.A.) commandé par John F. Harris en 1928.

91
Maximilien LUCE – 1858-1941

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
6 000 / 8 000 €

Reproduit au catalogue raisonné de Madame Denise BAZETOUX,  
tome II, n° 1163, page 290.

92
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE D’ANÉMONES
Huile sur carton toilé signée en bas à gauche.

41 x 33
8 000 / 9 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné en préparation par les archives CAMOIN.
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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94
Théophile-Alexandre STEINLEN – 1859-1923

LA SIESTE DU CHAT
Groupe en bronze à patine noire signée. Ancienne fonte d’édition, cachet du fondeur HÉBRARD.

18 x 22 x 13,5 cm
12 000 / 15 000 €

95

Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950
VASE DE FLEURS

Huile sur toile signée du monogramme en bas à droite.
54,5 x 46 

7 000 / 8 000 €

96

Albert LEBOURG – 1849-1928
PETIT VASE DE ROSES, 1913

Huile sur toile signée, datée et dédicacée en bas à gauche.
39 x 34,5

7 000 / 9 000 €

Reproduit au catalogue raisonné de Léonce BÉNÉDITE LEBOURG, n° 1738, page 372.
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97
Albert LEBOURG – 1849-1928

CHARRETTE SUR UN CHEMIN SURPLOMBANT LA VALLÉE DE LA SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite, numérotée 12323 à la craie bleue au revers.

47 x 73
10 000 / 12 000 €

98

Emmanuel de LA VILLEON – 1858-1944
AVRIL SUR L’ÎLE DE LA GRANDE JATTE, 1890
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, située  

et numérotée 198 au dos.
86 x 46

1 200 / 1 500 €

99

Maximilien LUCE – 1858-1941
JARDIN RUE FERANT AU PETIT MONTROUGE, 1879

Huile sur carton signée en bas à gauche du cachet de la signature.
27 x 21,5

6 000 / 7 000 €
Reproduit au catalogue raisonné de Madame Denise BAZETOUX, tome II, n° 14 page 10.



41

100

Louis VALTAT – 1869-1959
VASES ET PENDULE, vers 1906

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61

25 000 / 28 000 €

Un certificat du Comité VALTAT sera remis à l’acquéreur.
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101
Maurice de VLAMINCK – 1876-1958
LA MAISON AU FOND DE L’AVENUE 

Aquarelle et gouache signées en bas à droite.
43 x 52,5

14 000 / 16 000 €
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102

Émile Othon FRIESZ – 1878-1949
HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
15 000 / 18 000 €

Provenance : Galerie Romanet Paris.

103
Camille CLAUDEL – 1864-1943

L’HOMME AUX BRAS CROISÉS, 1885
Épreuve en bronze à patine brun nuancé signé et numéroté 418.

Cachet du fondeur DELVAL.
H. : 16 cm

3 500 / 4 000 €

104

Émile Othon FRIESZ – 1879-1949
LE MONT COUDON À TOULON, 1924

Huile sur toile signée en bas à gauche, située, datée et contresignée au dos.
73 x 60

10 000 / 12 000 €
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105

Georges BRAQUE – 1882-1963
NATURE MORTE À LA PALETTE ET AU PICHET, 1937
Gouache signée et datée en bas à droite.
25,5 x 21
5 000 / 6 000 €

106

Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968
LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950

Fusain signé, daté et situé « Paris-Alger » en bas à gauche.
25 x 33

12 000 / 15 000 €

Un certificat de Madame Sylvie BUISSON sera remis à l’acquéreur.
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107
Édouard Marcel SANDOZ – 1881-1971

RAIE BOUCLÉE, vers 1930
Vide-poches épreuve en bronze à patine brune signée.
Fonte sans marque de fondeur réalisée par Contenot. 

Marquée « Monaco/VF » et porte la réf. « C 282 ».
5 x 17 x 13 cm

5 000 / 6 000 €

Ce modèle fut édité du 1er janvier 1926 au 31 décembre 
1930 par CONTENOT, soit 30 exemplaires au total.

Bibliographie :  
F. MARCILHAC, Marcel SANDOZ, sculpteur figuriste 

et animalier 1881-1971, (éd. amateur, 1993) : n° 1398.

109
André-Vincent BECQUEREL – 1893-1981

BICHE AUX AGUETS
Épreuve en bronze à patine brun noir richement nuancé signée. Ancienne fonte d’édition numérotée « 5 », vers 1940.

H. : 29 cm - L. : 58,5 cm
4 000 / 5 000 €

108
André LHÔTE – 1885-1962
LES MANÈGES
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 46
9 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame BERMANN-MARTIN 
sera remis à l’acquéreur et sera reproduit au 
catalogue raisonné en préparation.
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110

Émile Othon FRIESZ – 1879-1949
SAINT-MALO, 1934
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
54 x 65
7 000 / 8 000 €

112

Henri de SAINT-DELIS – 1878-1949
HONFLEUR, MARINS SUR LE QUAI
Huile sur toile marouflée sur panneau signée 
en bas à gauche.
23,5 x 30
5 000 / 6 000 €

111

Irénée ROCHARD – 1906-1984
LES MOUETTES

Groupe en bronze à patine vert richement 
nuancé brun signé, ancienne fonte d’édition.

H. : 44 cm - L. : 69 cm
Socle en marbre gris Sainte-Anne.

1 500 / 2 000 €
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113

Louis VALTAT – 1869-1952
LE BOIS DE BOULOGNE, LES BORDS DU LAC vers 1937

Huile sur toile signée en bas à droite du cachet du monogramme.
24 x 33

12 000 / 15 000 €

Reproduit au catalogue raisonné du Docteur VALTAT sous le numéro 2482, p. 276.

114
Albert ANDRÉ – 1869-1954

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
4 500 / 5 000 €

115

Jean PUY – 1876-1960
VUE DE SAINT-AMAND-LES-EAUX, 1902
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

61 x 50
6 000 / 7 000 €

Cette œuvre sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation.
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116

Émile GRAU-SALA – 1911-1975
AUTO-PORTRAIT, vers 1945
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 54
7 000 / 9 000 €

Monsieur Julien GRAU-SANTOS a confirmé 
l’authenticité de cette œuvre.

117
GEN-PAUL – 1895-1975
PARIS, MONTMARTRE, 1929
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
24 x 30
1 800 / 2 000 €
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118

GEN-PAUL – 1895-1975
PARIS, RUE DES SAULES, vers 1925
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
14 000 / 16 000 €
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121
Yvonne CANU – 1921-2007

LE NIL À ASSOUAN
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
3 000 / 4 000 €

Provenance : Galerie Pévice.

119

Marcel DYF – 1899-1983
GRAND VASE DE DAHLIAS DEVANT LA FENÊTRE

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 60

6 000 / 8 000 €

A pris place dans les archives de Madame DYF.

120

Marcel DYF – 1899-1985
BOUQUET DE FLEURS BLANCHES AVEC LILAS ET ROSES

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 55

6 000 / 8 000 €

A pris place dans les archives de Madame DYF.
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122
Élisée MACLET – 1881-1962

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
3 000 / 4 000 €

123

Marcel DYF – 1899-1985
HIVER EN PROVENCE, vers 1925

Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 52

5 000 / 6 000 €
Sera reproduit au catalogue raisonné par Mme Claudine DYF sous le n° 4321.

124
Marcel DYF – 1889-1985

CATHY ENFILANT SES BAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
4 000 / 5 000 €

Sera reproduit au catalogue raisonné par Mme Claudine DYF sous le n° 4321.
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125

Lucien GENIN – 1894-1953
PARIS, RUE ANIMÉE

Gouache signée en bas à gauche.
31,5 x 35,5
600 / 800 €

127

Élisée MACLET – 1981-1962
MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 35

1 500 / 2 000 €

126

Lucien GENIN – 1894-1953
SAINT-PIERRE DE MONTMARTRE ET LA PLACE DU TERTRE

Gouache signée au centre.
19,5 x 24
700 / 900 €

128

Jules René HERVÉ – 1887-1981
LANGRES, LA RUE DE LA TOURELLE

Huile sur toile signée en bas à droite.
41 x 33

2 500 / 3 000 €

129

Lucien GENIN – 1894-1953
L’ÉGLISE

Gouache signée en bas à droite.
44 x 36

1 200 / 1 200 €
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130

Jules René HERVÉ – 1887-1981
PLACE ANIMÉE À LANGRES

Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 46

2 500 / 3 000 €

132.

Jules René HERVÉ – 1887-1981
PARIS, LES BOUQUINISTES

Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 22

1 200 / 1 300 €

131

Lucien GENIN – 1894-1953
MONTMARTRE, LA MAISON DE MIMI PINSON
Huile sur toile signée en bas à droite.
19 x 24
1 800 / 2 000 €
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133

Paul ESCHBACH – 1881-1961
LES PÊCHEURS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 66

400 / 600 €

135

Maurice LEMAÎTRE – né en 1926
PORT DE HONFLEUR, 1974

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
54 x 65

1 500 / 2 000 €

134

FRAN-BARO – 1926-2000
LE BASSIN À HONFLEUR

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73

600 / 800 €

136

Dietz EDZARD – 1893-1963
FEMME PENSIVE

Huile sur toile signée en bas à droite, située « Les Milles »  
et daté 1938 en bas à gauche, titrée au dos.

55 x 46
1 500 / 2 000 €

137

Antoniucci VOLTI – 1915-1989
PORTRAIT D’ANITA GRUEL

Sanguine et craie signées en bas à gauche.
64 x 54

1 200 / 1 500 €
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140

Paul MORCHAIN – 1876-1939
L’ESTUAIRE DU TRIEUX, CALME SUR LE PORT

Huile sur toile signée en bas à droite.
65,5 x 81,5

1 000 / 1 500 €

142

Roger BERTIN – 1915-2003
PARIS, MONTMARTRE

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65

500 / 700 €

141

Robert LOTIRON – 1886-1966
PARIS, BORD DE SEINE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 46

1 500 / 1 800 €

138

Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982
POT DE JACINTHES

Huile sur toile signée en haut à gauche.
65 x 54

1 000 / 1 500 €

139

Attribué à Christian BÉRARD – 1902-1949
PORTRAIT DE JEUNE HOMME

Huile sur toile.
55 x 48

500 / 600 €
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145

André HAMBOURG – 1909-1999
VENISE, LE CA D’ORO, 1958

Huile sur toile signée en bas à gauche, datée au dos.
22 x 27

4 000 / 5 000 €

A pris place dans les archives de Madame HAMBOURG en vue du supplément du catalogue raisonné.

143

Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962
JEUNE FEMME AU CHAPEAU

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
46 x 38

7 000 / 9 000 €

144

Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962
PORTRAIT DE FEMME À LA BOUCLE D’OREILLE BLEUE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38

7 000 / 8 000 €
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146
Émile GRAU-SALA – 1911-1975

PARIS, LE MARCHÉ 1964
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée et située au dos.

60 x 73
18 000 / 20 000 €
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147

Georges GUYOT – 1885-1973
LE PORT DE ROUEN ET LE QUAI DE LA LARUSE, vers 1920

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81

3 000 / 3 500 €

149

André PLANSON – 1898-1981
BAIN DE SOLEIL PRÈS DU CHEVALET SUR LES BORDS DE MARNE

Huile sur toile signée en haut à droite.
89 x 116

2 500 / 3 000 €

148

Yves BRAYER
POMPÉI, 1970

Aquarelle signée, datée et située en bas à gauche.
46 x 62

2 000 / 3 000 €

150

Élisée MACLET – 1881-1962
L’ÉGLISE SAINTE-MARGUERITE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

35 x 27
1 500 / 2 000 €

151

Jules-René HERVÉ – 1887-1981
VASE DE FLEURS

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.
27 x 22

600 / 800 €
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155
CANOTAGE

Huile sur toile signée en bas à droite.
90 x 131

4 000 / 5 000 €

Un certificat de Madame BERTHOMMÉ SAINT-ANDRÉ sera remis à l’acquéreur.

152
YANICK À CONTRE-JOUR

Huile sur toile signée en bas à gauche  
et titrée au dos.

61 x 47
800 / 1 200 €

153
AU BORD DE L’EAU

Huile sur toile signée en bas à droite  
et titrée au dos.

92 x 73
1 500 / 2 000 €

154
LA BLONDE VÉNITIENNE

Huile sur toile signée en bas à gauche  
et titrée au dos.

93 x 73
1 500 / 2 000 €

Louis BERTHOME SAINT-ANDRÉ (1905-1977)
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156
LE DÉSHABILLÉ BLEU

Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 50

800 / 1 200 €

159
LE FUMEUR
Peinture à l’essence 
sur carton signée en 
bas à gauche.
18 x 14
600 / 800 €

158
LUDI À CONTRE-JOUR

Huile sur toile signée en bas à gauche 
et titrée au dos.

47 x 39
800 / 1 200 €

157
FEMME PARMI LES FLEURS

Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 46

800 / 1 200 €

160
NATURE MORTE 

AUX COINGS
Huile sur toile signée en 

bas à gauche.
65 x 81

400 / 600 €

Un certificat de Madame 
BERTHOMMÉ SAINT-

ANDRÉ sera remis à 
l’acquéreur.

161
SIMONE TIRANT SUR SON BAS
Huile sur toile signée en bas à droite 

et titrée au dos.
35 x 27

600 / 800 €

163
LA PETITE MARIE-FRANCE

Huile sur toile signée en bas à droite 
et titrée au dos.

61 x 50
800 / 1 200 €

162
LA LECTURE

Huile sur toile signée en bas à droite 
et titrée au dos.

92 x 70
1 000 / 1 200 €

Louis BERTHOME SAINT-ANDRÉ (1905-1977)
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164
LA COIFFEUSE

Huile sur toile signée en bas à droite.
92 x 73

1 500 / 2 000 €

Un certificat de Madame BHERTHOMMÉ SAINT-ANDRÉ 
sera remis à l’acquéreur.

166
LANGUISSANTE

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.
73 x 60

800 / 1 200 €

165
LA BRUNE AU MIROIR

Huile sur toile signée en bas à gauche.
74 x 61

1 200 / 1 500 €

Louis BERTHOME SAINT-ANDRÉ (1905-1977)
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167

Jacques VILLON – 1875-1963
PERSONNAGES, 1940

Encre de Chine et pastel sur papier marron signés et datés en bas à droite.
19 x 25

600 / 800 €

169

Camille LIAUSU – 1894-1975
SCÈNE DE TAUROMACHIE

Pastel signé du cachet de la signature en bas à droite.
47 x 62

600 / 800 €

168

Jean PEYRISSAC – 1895-1974
NU ALLONGÉ

Encre de Chine signée en bas à droite.
26,5 x 33

800 / 1 000 €

170

Eugène BERMAN – 1899-1972
L’OPÉRA DE QUATRE SOUS

Encre de Chine et gouache signées du monogramme en bas à droite.
24 x 22

500 / 600 €

171

Henry de WAROQUIER – 1881-1970
NIOBÉ, 1938

Encre de Chine, étude préparatoire annotée de la main de l’artiste et signée.
26,5 x 20,5
300 / 4 00 €

Œuvre en rapport : Musée d’Orsay, Niobé, fixé-sous-verre.
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173
Max ERNST – 1891-1976

Affiche lithographique d’exposition à la galerie Lucie 
Weill « LES CHIENS ONT SOIF » (1964) agrémentée 

d’un dessin au feutre signé de l’artiste.
64 x 46

600 / 800 €

177

Georges BARBIER – 1882-1932
LE DUEL

Aquarelle signée en bas à droite et numérotée « 60 »,  
cachet de la signature au dos.

32 x 23,5
1 000 / 1 500 €

Provenance : Jane Roberts Fine Arts à Paris.

174

GEN-PAUL – 1895-1975
JEUNE GARÇON, 1940

Dessin au lavis d’encre de Chine signé 
et daté en haut à gauche.

26 x 19
1 000 / 1 200 €

178
GEN-PAUL – 1895-1975

LE FLÛTISTE, 1954
Pastel signé en haut à gauche et daté au dos.

28 x 20
2 000 / 2 500 €

172
Jean JANSEM – 1920-2013

LES DEUX ARBRES
Huile sur papier marouflé sur toile signée  

en bas à gauche.
35 x 27

3 500 / 4 000 €

Provenance : Galerie Maurice Garnier à Paris.

176

GEN-PAUL – 1895-1975
L’ACCORDÉONISTE

Pastel et fusain signés en bas à droite.
27 x 19

2 000 / 2 500 €

175

Paul JOUVE – 1878-1973
COMBAT D’UN LION ET D’UN PYTHON, vers 1930

Eau-forte signée et marquée « épreuve d’essai ».
42,5 x 51,5

1 500 / 2 000 €
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179

Pinchus KREMEGNE – 1890-1981
PAYSAGE DE PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 65

12 000 / 15 000 €
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180

Jean SOUVERBIE – 1891-1981
BAIGNEUSES S’ÉCLABOUSSANT, 1979

Huile sur toile signée et datée en bas à droite et titrée au dos.
60 x 81

15 000 / 18 000 €
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181

Salvador DALI – 1904-1989
GALA

Aquatinte signée et numérotée F131/175.
59 x 43

600 / 800 €

183

George OUDOT – 1928-2004
L’ENDORMIE

Épreuve en bronze à patine brun nuancé vert signée et numérotée 4/8.
H. : 20 cm

1 500 / 1 800 €

182

Georges OUDOT – 1928-2004
LA PETITE COURBE

Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé signée et numérotée 8/8.
H. : 26,5 cm

Socle en marbre noir.
1 800 / 2 000 €

184

Bernard BUFFET – 1928-1999
PAIX

Lithographie signée, titrée et numérotée 148/220.
73 x 54

700 / 800 €
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185

Paul AÏZPIRI – né en 1919
NATURE MORTE AUX FRUITS ET AUX PIPES

Huile sur toile signée en bas à droite.
130 x 162

15 000 / 20 000 €
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186

Pierre AMBROGIANI – 1907-1985
SOUCIS ET VIOLETTES

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.
73 x 54

6 000 / 7 000 €

187

Pedro CREIXAMS – 1893-1965
MÈRE ET ENFANT

Huile sur panneau signée en bas à droite.
44 x 28

400 / 600 €

188

Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1999
LA LIBERTÉ
Épreuve en bronze à patine noire signée et numérotée 3/8. Cachet du fondeur. 
H. : 32 cm
2 000 / 2 500 €

189

GEN-PAUL – 1895-1975
RUE ANIMÉE DE PARIS

Gouache et aquarelle signées en bas à droite.
47 x 64

6 000 / 7 000 €
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190

Henri LACHIEZE-REY – 1927-1974
LE SERVEUR, 1966

Huile sur carton toilé signée et datée au dos.
34,5 x 27

3 000 / 4 000 €

191

GEN-PAUL – 1895-1975
LE PICADOR

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
34 x 23

7 000 / 8 000 €

192

GEN-PAUL – 1895-1975
LE CLOWN JONGLEUR

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
100 x 37

10 000 / 12 000 €
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193

Dimitri BOUCHÊNE – 1893-1993
LE VIOLONISTE

Gouache signée en bas à droite.
40 x 20

250 / 300 €

194

Camille LIAUSU – 1894-1975
LE MATADOR

Gouache signée en bas à gauche.
89 x 61

800 / 1 000 €

195

Adolphe PÉTÉRELLE – 1874-1947
LA RONDE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 60

800 / 1 000 €

196

Pierre AMBRIOGIANI – 1907-1985
VASE DE FLEURS

Huile sur panneau signée en bas à droite.
54,5 x 46

2 500 / 3 000 €
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199

Franz PRIKING – 1929-1979
NATURE MORTE

Huile sur toile signée en haut à gauche.
81 x 100

6 000 / 8 000 €

197

GEN-PAUL – 1895-1975
LE GUITARISTE
Huile sur panneau signée en haut 
à gauche.
35 x 22,5
8 000 / 10 000 €

198

GEN-PAUL – 1895-1975
GEN, LE FILS DE L’ARTISTE À 

L’ÂGE DE TROIS ANS
Huile sur panneau signée en bas à 

droite et titrée au dos.
40 x 27

7 000 / 8 000 €



72

200

Claude VENARD – 1913-1999
LE RETOUR DU MARCHÉ, 1977
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 81,5
7 000 / 8 000 €

Monsieur Félix Vercel a confirmé 
l’authenticité de cette œuvre.

202

Paul AÏZPIRI – né en 1919
NU ÉTENDU
Huile sur toile signée en bas à gauche et 
en bas au centre.
80,5 x 115,5
6 000 / 8 000 €

201
Jorge BORRAS – né en 1952
OURS POLAIRE, 1998
Épreuve en bronze à patine brun nuancé 
bleu signée, datée et numérotée 418.
Fondeur CHAPON.
H. : 23 cm - L. : 50 cm
4 000 / 4 500 €
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203

MANE-KATZ – 1894-1962
LES MEULES

Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 55

7 000 / 9 000 €

204

Édouard GOERG – 1893-1969
LA BRUNE FLEURISTE, 1960

Huile sur toile signée en bas au centre, contresignée, datée et titrée au dos.
65 x 54

3 000 / 4 000 €

205

Armand SCHONBERGER – 1885-1974
LE CAFÉ-THÉÂTRE, vers 1930

Huile sur carton signée en bas à droite.
74 x 55

4 000 / 6 000 €
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208

André BEAUDIN – 1895-1979
LES JOUEURS DE CERCEAUX, 1934
Huile sur toile signée  
et datée en haut à gauche.
38 x 46
2 500 / 3 000 €

206

Georges OUDOT
LA JEUNE VIGNE
Épreuve en bronze à patine 
brun richement nuancé vert 
signée et marquée EA.
H. : 31 cm
Socle en marbre noir.
1 500 / 1 800 €

207

André BEAUDIN – 1895-1979
LA PASSANTE, 1951

Huile sur toile signée et datée en haut à gauche.
46 x 33

6 000 / 7 000 €
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209

Georges PAPAZOFF – 1894-1972
RÊVERIE

Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 38

12 000 / 15 000 €
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210

Gustave BOLIN – 1920-1999
LES MOUETTES

Huile sur toile signée en bas à droite.
122 x 97

5 000 / 6 000 €

Provenance : David Findlay Galleries New-York.
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211
Jean JANSEM – 1920-2013

LA POUPÉE
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 71
12 000 / 15 000 €
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213

Pierre CORNU – 1895-1996
LA FUMEUSE

Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 38

1 000 / 1 200 €

216

Henry d’ANTY – 1910-1998
AU BAR

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
54 x 80

1 000 / 1 500 €

212

Boris TCHOUBANOFF – né en 1946
JEUNES FILLES EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 81
1 500 / 1 800 €

215

Gaston SEBIRE – 1920-2001
BORD DE SEINE AUX ANDELYS

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos.
73 x 92

1 200 / 1 500 €

214

Fernand HERBO – 1905-1995
HONFLEUR, LA LIEUTENANCE, 1988
Huile sur toile signée en bas à gauche.
81 x 100
2 000 / 3 000 €
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219
Michel JOUENNE – né en 1933
ROCHERS NOIRS ET VOILIERS

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
73 x 100

5 000 / 6 000 €

217

Jorge BORRAS – né en 1952
AU RÉVEIL

Épreuve en bronze à patine brun foncé richement nuancé vert signée et numérotée 5/8.
Cachet du fondeur CHAPON.

H. : 55 cm
5 500 / 6 000 €

218

Guy SÉRADOUR – 1922-2007
JEUNE FILLE AU BOUQUET DE MUGUET

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 50

1 500 / 2 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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220

Catherine GARROS – née en 1954
LE PORT DE SANARY

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65

1 000 / 1 200 €

221

Jean-Jacques RENÉ – né en 1943
LE TRANSAT

Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 41

500 / 600 €

222

Paul PERRAUDIN – 1907-1993
NAVIRE DANS LE PORT DE TOULON, 1948

Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.
35,5 x 51
500 / 700 €

223

Gaston SEBIRE – 1920-2001
LA PLAGE EN HIVER

Huile sur carton marouflée sur toile signée en bas à droite.
50 x 64,5

1 000 / 1 500 €

224

Michel KING – né en 1930
CHEMIN DE PLAGE À LESCONIL
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
700 / 800 €

225

Christian BAECHLER – né en 1947
LA PLAGE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 55

800 / 1 000 €
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228

Charles MALLE – né en 1935
LA SEINE AU PONT MARIE

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81

3 000 / 3 500 €

230

Jacques BOUYSSON – 1826-1997
PARIS, MONTMARTRE

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65

800 / 1 000 €

229

Gaston SEBIRE – 1920-2001
BRETAGNE, LA CRIQUE

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
73 x 100

1 500 / 1 800 €

226

Boris TCHOUBANOFF – né en 1946
LES VIGNES ROUGES

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 54

1 000 / 1 200 €

227

Gaston SEBIRE – 1920-2001
VASE DE ROSES

Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 64,5

1 000 / 1 500 €
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231
LE CIRQUE À ÉTRETAT,  

RENCONTRE SUR LA FALAISE AVEC UN ENFANT
Huile sur toile signée en bas au centre, titrée et contresignée au dos.

27 x 22
2 000 / 3 000 €

232
ÉTRETAT OUVRE SES PORTES AUX ARTISTES

Étude pour une huile ; aquarelle, pastel et gouache signés en bas à droite.
53,5 x 44

1 500 / 2 000 €

Exposition : Académie des Beaux-Arts (1990).

233
LA PETITE VIOLONISTE

Huile sur carton.
22 x 26

2 000 / 3 000 €

234
LA PROMENADE DE LA GRANDE SŒUR

Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée et titrée au dos.
14 x 18

1 500 / 2 000 €

Lucien Philippe MORETTI – 1922-2000
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235
JULIEN ET SA COLOMBE

Huile sur toile signée en haut à gauche.
17,5 x 14

1 500 / 2 000 €

238

L’ARRIVÉE DU TRAIN
Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 27/40.

52 x 74
150 / 200 €

237
FILLETTE À LA COLOMBE

Huile sur toile signée, cachet signature HG.
18 x 14

1 500 / 2 000 €

236
JEUNE VÉNITIEN

Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée et titrée au dos.
27 x 22

2 000 / 3 000 €

239
LA DANSEUSE AU TAMBOURIN
Offset signé et numéroté « E x/150 ».

60 x 42
150 / 200 €

240
FILLETTE ET ENFANT À LA COLOMBE
Lithographie signée et numérotée 135/150.

30 x 22 
60 / 80 €

242
JEUNE FEMME AU FICHU

Lithographie signée et numérotée 76/100.
60 / 80 €

241

Lucien-Philippe MORETTI – 1922-2000
LA PROMENADE

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 27/40.
49 x 38

180 / 200 €
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243

Claude SCHURR – 1921-2014
TEMPÊTE AU PHARE D’ECKMÜHL (Finistère)

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
73 x 92

1 200 / 1 500 €

244

Claude SCHURR – 1921-2014
LA PLACE MASSÉNA À NICE

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
50 x 61

1 200 / 1 500 €

245

Jean RAFFY le PERSAN – 1920-2008
LES MESSAGÈRES

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
22 x 25

500 / 600 €

246

Pascal HAYOT, école française du XXe siècle
FEMME AU CHAT

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 81

900 / 1 000 €

247

Maurice EMPI – né en 1933
LA PLAGE À CANNES

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
38 x 46

600 / 700 €

248

Yvon GRAC – né en 1945
JOLI MOIS DE MAI À VILLEFRANCHE-SUR-MER

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
46 x 55

900 / 1 000 €
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251

Camille HILAIRE – 1916-2004
LE LEVER, 1961

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.
54 x 64,5

4 000 / 5 000 €

253

François BOUCHEIX – né en 1940
L’OISEAU POND SUR LA NEIGE

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
46 x 55

4 000 / 5 000 €

252

Camille HILAIRE – 1916-2004
LE NU BLEU

Aquarelle signée en bas à gauche.
30 x 45,5

1 500 / 2 000 €

249

Daniel FORAY, école française du XXe siècle
ÉLÉGANT SUR UN BATEAU

Huile sur toile signée en bas à droite.
92 x 73

2 200 / 2 500 €

250

MICHEL-HENRY – né en 1928
COQUELICOTS DE JUIN

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
73 x 60

1 200 / 1 500 €
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256

Jean SARDI – né en 1947
TOULON

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos.
73 x 92

3 500 / 4 000 €

254

Jean SARDI – né en 1947
OLIVIERS ET ALLÉE DE CYPRÈS EN PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
92 x 73

3 000 / 4 000 €

255

Michel CALVET – né en 1956
LE TORERO

Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 46

2 200 / 2 500 €
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257

Théo TOBIASSE – 1927-2012
L’ABAT-JOUR ET LA CHAUMIÈRE

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée sur le côté gauche.
73 x 60

12 000 / 15 000 €

Provenance : Galerie Drouant David.
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258
Théo TOBIASSE – 1927-2012
LA POMME DE LA CORRIDA

Gouache marouflée sur toile signée en bas au centre et titrée au dos.
49 x 66

8 000 / 9 000 €

259

André COTTAVOZ – 1922-2012
PARIS, LE JARDIN DES TUILERIES

Huile sur panneau signée en bas à droite. 
Au dos, huile sur panneau : Paysage.

37,5 x 61
1 800 / 2 000 €
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260

Théo TOBIASSE – 1927-2012
VENISE EST UN BATEAU QUI 

CREUSE LE TEMPS, 1984
Aquarelle et pastel signés en bas 
à gauche, titrés en haut au centre 

et datés à droite au centre.
57 x 72

8 000 / 9 000 €

261

CÉSAR - 1921-1998
LE GÉNÉRAL DE GAULLE, 1983

Compression originale de papier imprimé lacéré  
et brûlé sur carton signé, daté et dédicacé en bas à droite.

61 x 44
1 500 / 2 000 €

262

Théo TOBIASSE – 1927-2012
L’ENFANT EST UN MONDE TRAVERSÉ DE MERVEILLES
Technique mixte et collages sur papier marouflé sur toile titrée  

et signée en haut à droite.
70 x 51

4 000 / 5 000 €
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263

Pierre LESIEUR – né en 1921
PERSONNAGE COUCHÉ, 1970

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
220 x 220

2 500 / 3 000 €

Étiquette de vente Guy LOUDEMER, tampon de la galerie Norbert Hanse Paris. 

Reproduit dans l’ouvrage sur LESIEUR par Monsieur Pierre Roy.

264
Jean-Pierre MALTÈSE – né en 1946

PAYSAGE
Huile sur toile.

60 x 60
2 500 / 3 000 €
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267

ERRO – né en 1932
EVEN SUIT ! 2012

Acrylique sur toile signée et datée au dos.
46 x 33

3 500 / 4 000 €

265

Silawit POOLSAWAT – né en 1972
ASIAN BEAUTY, 2014

Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
170 x 130

3 200 / 3 500 €

266

ARMAN – 1928-2005
VIOLONS ORANGES

Collage, gouache et peinture dorée sur panneau signés et numérotés 49/99.
150 x 101

4 000 / 5 000 €
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269

John SEE, XXe siècle
PICSOU PSYCHÉDÉLIQUE

Impression sur toile et acrylique signée 
en bas à droite.

130 x 81
1 000 / 1 200 €

272

Michel RAUSCHER – né en 1957
LA MAISON DANS LA NUIT

Huile sur toile signée en bas à droite.
120 x 60

700 / 800 €

268

Stéphane GISCLARD – né en 1966
L’ÉVENTAIL BLEU
Pastel signé en haut à droite.
64 x 49
900 / 1 000 €

271

Franz SCHLITH – né en 1934
ARLEQUIN
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
92 x 73
600 / 700 €

270

NOKAT, école contemporaine
POULAIN
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
82 x 130
1 800 / 2 000 €
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273

Roland CHANCO – né en 1914
LA JOUEUSE DE BANJO

Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.
100 x 81

2 200 / 2 500 €

274

Christian PENDELIO – né en 1967
LE TRÉSOR DU FÉLIN… POUR L’AUTRE
Huile sur toile signée, titrée en bas à gauche.

92 x 73
1 500 / 1 800 €

275

Christophe JEHAN – né en 1961
TROMBINOSCOPE

Acrylique sur toile signée en bas à gauche.
120 x 80

1 800 / 2 000 €

276

ALEXANDRE – né en 1973
HOLLYWOOD’S LIFE

Acrylique sur toile monogrammée en bas à gauche, titrée au dos.
100 x 100

1 500 / 2 000 €
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277

DÉESSE – née en 1954
BEACH HEART PASSION
Épreuve en poudre de marbre 
polychrome signée et numérotée 1/8.
H. : 53 cm
1 200 / 1 400 €

279

Jean-Luc DESSET – né en 1974
POP 63

Acrylique sur toile signée en bas à droite.
130 x 97

1 600 / 1 800 €

278

Thierry LOULÉ – né en 1967
CARAMELO

Huile sur toile signée au centre à gauche.
81 x 100

2 200 / 2 500 €

280

DÉESSE – née en 1954
SIXTIES

Épreuve en poudre de 
marbre polychrome signée 

et numérotée 1/8.
H. : 33 cm
500 / 700 €
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281

Alexandre ISTRATI – 1915-1991
COMPOSITION, 1954

Huile sur toile datée au dos avec cachet de la vente d’atelier 
(Drouot, Maîtres Le Roux et Morel, 17-05-2006).

79 x 63,5
2 000 / 3 000 €

282

René VIDAL de RUEDA – né en 1944
LES CANETTES

Technique mixte monogrammée en bas à droite.
100 x 100

2 500 / 2 800 €

283

Victor VASARELY – 1908-1997
HEXAGONE

Livre-objet, 4 vol. in-12 et plexiglas, ouvrage réalisé par Hubert 
BOUELLE et Alin AVILA pour les laboratoires Pfizer Paris, 1988, 

signé et numéroté en creux 1129/1500. 
Emboîtage garni de tissu noir.

Avec son certificat signé et numéroté par l’artiste.
26 x 30 x 5
400 / 600 €

284

Patrick LEROY – né en 1948
COMPOSITION

Huile sur panneau signée en bas à droite.
77,5 x 60

1 000 / 1 200 €
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287
COMPOSITION, 1959
Gouache et huile sur papier marouflé sur panneau 
signées et datées en bas à droite.
140 x 148
1 500 / 2 000 €

285
LE CLOWN, 1962

Gouache, aquarelle, pigments métalliques, fusain et collages signés 
et datés en bas à droite.

101 x 71
1 000 / 1 500 €

286
PROFIL, 1959

Fusain signé et daté à droite au centre.
61 x 45

300 / 400 €

Raymond MORETTI (1931-2005)
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288
FLEURS, 1960

Huile sur toile signée en haut à 
gauche, contresignée, datée et 

titrée au dos.
162 x 130

2 000 / 3 000 €

289
INTIMITÉ

Feutre signé et daté en bas à droite.
48 x 63

500 / 700 €

290
ÉTREINTES, 1959

Feutre noir et pastel signé et daté en haut à gauche.
48,5 x 63
600 / 800 €
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291

Claude VIALLAT – né en 1936
EMPREINTES

Technique mixte (huile et collage de tissus) sur papier.
28 x 26,5
600 / 800 €

293

ARMAN – 1928-2005
DAVID, 1994
Épreuve en bronze à patine noire 
signée et numérotée 410/1000.
Cachet du fondeur « Romain 
BARELIER bronze ». 
H. : 34 cm
1 500 / 1 800 €

292

Xavier ALVAREZ – né en 1949
TANGO

Épreuve en bronze à patine vert nuancé signée et numérotée 3/8.
H. : 54 cm

Socle en marbre noir.
1 800 / 2 000 €

294

Lucien COUTAUD – 1904-1977
TÊTE SURRÉALISTE, 1945

Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas à droite.
44,5 x 29,5
500 / 600 €
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296

André LANSKOY – 1902-1976
COMPOSITION SUR FOND NOIR

Gouache signée en bas à droite.
49 x 33

6 000 / 8 000 €

295

ARMAN – 1928-2005
VIOLON

Épreuve en bronze poli doré signée et numérotée 35/99.
H. : 64 cm

5 000 / 7 000 €
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299

Henri GOETZ – 1909-1989
COMPOSITION

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73

1 500 / 2 000 €

297

Ladislas KIJNO – 1921-2012
COMPOSITION

Acrylique et aérosol sur toile signés en bas à droite, contresignés au dos.
65 x 54

1 000 / 1 200 €

298

Pierre César LAGAGE – 1911-1977
COMPOSITION, 1961

Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
65 x 50

1 200 / 1 500 €
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300

Jean-Michel ATLAN – 1913-1960
COMPOSITION, 1955

Pastel signé en bas à droite.
53 x 44

15 000 / 18 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur ELBAZ.
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301
CHEMIAKINE – né en 1943
BUSTE MÉTAPHYSIQUE, 1976

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
32 x 24,5

2 000 / 3 000 €

 Expositions :  - L’Hermitage à St Pétersbourg (1995) 
- Galerie Tretyokov à Moscou (1995-6) 
- Heidhal Hatarbut à Tel Aviv (1997).

302
CÉSAR – 1921-1998

L’AUBERGINE
Sérigraphie sur aluminium marouflé sur carton collé sur fond doré, 

signée en bas à droite.
58 x 42

600 / 800 €

303

Charles GOLDSTEIN – 1935-2015
MÉMOIRE FLOTTANTE, 1996-7

Acrylique et pigments dorés signés en bas à droite,  
titrés et datés au dos.

81 x 60
500 / 600 €

304

Marc SAINT-SAËNS
NAUSICAA

Tapisserie d’Aubusson signée TISSIER par les ateliers Raymond PICAUD.
Bolduc au verso.

100 x 56 cm
800 / 1 200 €

Exposition Marc SAINT-SAËNS au château de Saint-Fèyre (Creuse) en 1974 
sous le n° 39.
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305
Odette CALY – née en 1914

ROI DES ÉTÉS
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à gauche et numérotée 1/6.

Monogramme de l’atelier HAMOT en bas à droite. Bolduc au verso.
100 x 150 cm
1 300 / 1 500 €

306

Jean PICART LEDOUX – 1902-1982
LE MOULIN

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers BERTHAUT. Pièce unique. Bolduc au verso.
136 x 182 cm
2 000 / 3 000 €
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307

Jean LURÇAT – 1892-1966
SCIE PICQ

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers TABARD frères et sœurs.
Bolduc au verso.

153 x 200 cm
7 000 / 8 000 €
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308

Igor MITORAJ – 1944-2014
BOUCHE, 1984

Groupe en bronze à patine rouge doré et laiton signé, daté et situé « Paris » et dédicacé « pour Thomas et Troïte ».
H. : 8 cm – Diam. : 27 cm

1 500 / 2 000 €

309

Jean LURÇAT – 1892-1966
DE NUIT

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers TABARD.
Bolduc au verso.

155 x 257 cm
6 000 / 7 000 €
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310

Jean PICART LEDOUX – 1902-1982
L’ARBRE LYRE

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers M. BERTHAUT.
Bolduc au verso.

158 x 123 cm
2 000 / 2 500 €

312

Salvador DALI – 1904-1989
DULCINÉ
Épreuve en bronze à patine dorée signée et 
numérotée « FRA 55/350 ».
H. : 17,5 cm
Socle en marbre noir.
1 200 / 1 500 €

311

Salvador DALI – 1904-1989
TRITON
Épreuve en bronze à patine 
dorée signée et numérotée 
« FRA 278/350 ».
H. : 15 cm
Socle en marbre noir.
1 200 / 1 500 €

313

Jean LURÇAT – 1892-1966
LE GUERRIER

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers GOUBELY.
Bolduc au verso.

140 x 85 cm
2 800 / 3 000 €



107

316

Jean LURÇAT – 1892-1966
CHANTONS

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers GOUBELY.
Bolduc au verso.

115 x 200 cm
3 500 / 4 000 €

314

Jean LURÇAT – 1892-1966
LE POISSON PIRATE

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers TABARD.
Bolduc au verso.

166 x 84 cm
2 000 / 2 200 €

315

Jean LURÇAT – 1892-1966
PETIT COQ

Tapisserie d’Aubusson tissée dans les ateliers PINTON frères, signée. 
Monogramme du licier et bolduc au revers.

135 x 88 cm
1 800 / 2 000 €
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317

Jean LURÇAT – 1892-1966
DIVERS

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers Pierre LEGOUEIX.
Bolduc au verso.

112 x 48 cm
2 500 / 3 000 €

318

Jean LURÇAT – 1892-1966
MOSAÏQUE

Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers PINTON.
Bolduc au verso.

150 x 200 cm
3 500 / 4 000 €



* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des 
personnes qui lui paraîtraient les plus qualifiées.
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Important
L’ensemble des lots présentés aux enchères par la SARL Éric PILLON ENCHÈRES est  
vendu sous son entière et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées 
dans chaque catalogue.
La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait être engagée de manière générale sauf 
dans le cas où ces derniers auraient établi un certificat spécifique sur l’objet ou dans le cas où 
leurs noms et qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou 
sous la description d’un lot.
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Tableaux anciens Cabinet Éric TURQUIN
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Tableaux XIXe et XXe siècles M. Raoul LAURENT
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